

10:00 通讯员 刘洋 快报记者 刘峻 为你报道

近视3200度,看电视得用望远镜

这么严重的近视眼,连合适的眼镜都配不到

近视1000度已经不可想象了,你能想象近视3000度的人会是怎样的吗?明基医院最近就碰到了这样一名超高度近视者,他还是一个铁杆球迷,在家只能用望远镜看电视转播的球赛。

闫先生看什么都费劲,还不到50岁,就准备提前退休了。26年前,他的右眼曾做过“视网膜脱离手术”,一年前左眼也接受过“眼底激光治疗”,去年底,他双眼的视力都维持在1000度,戴眼镜还不影响正常生活。今年初,闫先生的视力快速下降,左眼降至3000度,右眼降至3200

度。过去一直开车上下班的他,再也不敢开车了,因为街上的路牌根本看不清,经常走错路。视力骤降后,闫先生的工作也显得力不从心。“比较熟悉的老同事还可以通过外形、声音辨别,可新认识的人因为看不清,哪怕是见过两三次,脑袋和眼睛总是配合不起来。”他说,由于视力受限,整个人都变得慢半拍。痛苦不堪的闫先生请了长假,因为视力太差,还拿到了二级低视力的“残疾证”。最令他痛苦的是,眼睛看不清,但是又配不到合适的眼镜。

记者随即采访了南京几家大的眼镜店,一家店的工作人员告诉记者,最高只能配到2800

度,3000度的眼镜还从来没有听说过。还有一家店的工作人员则告诉记者,3000度眼镜只能定做,但是戴不了,头晕根本走不了路,而且看东西都是变形的。专家表示,近视3000度的患者,眼镜一般也就只能配到1000多,度数再高病人也受不了,会产生一系列的副作用。另外,高度近视患者的世界都是模糊的,生活不能完全自理;很多患者还被别人“张瞎子”“李瞎子”地喊来喊去。

“高度近视后眼球会变长,同时视网膜、葡萄膜变薄,出现豹纹状眼底、巩膜葡萄肿。正因为高度近视患者眼睛结构脆弱,如果采用传统手术做法,水流进

去一冲很可能把晶体核冲下去,造成手术失败。”明基医院医生刘文斌告诉记者,他们根据闫先生的角膜曲率及眼轴情况推算出他的近视度数,随后进行了“微创透明晶状体置换术”。通过0.7毫米的微小穿刺口把透明晶状体吸出,然后注入一个负度数的人工晶状体去“中和”高度近视的度数,从而保证最佳的视觉效果。因闫先生两只眼睛都是较严重的高度近视,故两眼分别施行了“微创透明晶状体置换术”。术后第一天检查时,闫先生的裸眼视力一下子恢复到0.8,“视力表上1.0的我有些也能看清了。”现在,闫先生双眼裸眼视力已分别恢复到0.7和0.8。

11:20 快报记者 常毅 实习生 季铨 为你报道

小伙子,快逃!

“赶紧开,赶紧开,后面有人追我!”昨天上午11点左右,陆师傅的出租车行至江北泰山新村附近时,一名20多岁的小伙子慌慌张张地上了车。陆师傅路上询问得知,小伙子刚从一个传销组织内逃脱。

小伙子姓马,是江西省萍乡人。“被一个老乡骗了。”小马说,他的一个老乡前几天跟他说可以在南京给找个好工作,每月3000元工资。心动的小马立刻收拾行李赶来南京。“我是前天才到的,刚到就被他们带到一个房子里控制了起来。”小马说,他们被关在一个房间里,有人来给他们上课,“我一看这知道是搞传销的,就想找机会逃跑。”昨天中午,小马趁人不注意跑了出来,到马路上拦下了陆师傅的出租车,终于逃离了传销组织。“我身上所有的东西都被他们扣留了,只剩一个手机,给你当车费吧。”到了目的地后,对于小马的好意,陆师傅谢绝了。目前,此案正在进一步调查之中。(张先生爆料奖30元)

07:00

快报记者 顾元森 为你报道

公交相碰殃及出租车

昨天早上近7点,一辆3路公交车行驶至北京东路与丹凤街路口时,先是撞上一辆48路公交车,之后又将一辆出租车撞出六七米远。

乘客张先生当时就坐在3路车上,两车碰撞时,发出“砰”的一声响,3路车的左侧后视镜被撞掉,驾驶员身旁的窗玻璃碎了。“车上乘客很少,没人受伤。”张先生称,3路公交车撞向48路后,驾驶员往右打了一把方向,不巧的是,路口右拐弯车道有一辆出租车在等红灯,结果将出租车撞得向前滑出六七米,车门内陷三四十厘米,40岁左右的出租车驾驶员被卡在车内。10多分钟后,在民警的帮助下,的哥才从车内出来。幸运的是,他看上去没有外伤。面对交警,3路车的女驾驶员称,当时她准备刹车的,可路上洒了水,没刹住,才出了事。交警初步认定,3路车女驾驶员负全责。(张先生爆料奖30元)

13:00 快报记者 陈英 为你报道

93号汽油最低降到5.82元/升

哪儿油价最便宜?“油客”告诉你

油价已经连续4个多月没调过了,近日又有风声传出,月底可能涨价。不过在一家“油客网”上,记者发现,就在上周末四起的时候,南京的油价仍然打折很凶,目前,南京93号汽油最便宜的只要5.82元/升,比6.27元/升的指导价便宜了0.45元/升。

近日有南京车友爆料说,有一家实时播报各大城市优惠油价的网站“油客网”,只要上去看看,就能知道哪的油价最便宜。“油客网”上的油价优惠信息都是车友们发上去与其他车友分享的,他们管自己叫“油米”。这个网站汇集了全国各地的“油米”,网友无须注册就能查看,为了让“油客们”更好地了解行情和打折加油站,勤奋的“油米”还为每个加油站附加了地图以及油价走势。

搜索一番,记者发现,车主们常用的93号汽油低于6.27元/升指导价的加油站还真不少,最

便宜的是5.82元/升,而且还不止一家,“油米”们提供了三家加油站,都是这个价,三家都在建邺区,分别是中石化集虹加油站、中石油积善加油站和万和源居加油站。昨天记者联系了中石化集虹加油站后了解到,在半个月时间里,该加油站连续三次降价,93号汽油先是6.02元/升降到了5.92元/升,之后又降到5.87元/升,一个星期前又降到5.82元/升。据介绍,中石化清江加油站的降价步伐与之一致,工作人员介绍说:“公司挑选了两家加油站,让利给开车人。”

不少民营加油站的油价也比较便宜,被“油米”们“记录在案”,如江宁的协和加油站,93号汽油价格为5.95元/升,鼓楼区的添力加油站,该油品价格为6.16元/升。

当然,也有车主会算笔账:如果打折加油站位置太偏太远,而折扣又不大,就没必要去了。

17:00 快报记者 项凤华 为你报道

最牛科办员到底“牛”在哪

原来是报考门槛低,限制条件少

来自江苏省公务员局的统计数据显示,2010年江苏省公务员招考,全省共有28.8万人报名,昨天下午4点资格审核全部结束,有217482人拿到笔试入场券。今年“最牛岗位”花落南京市六合区民政局的一个“科办员”岗位,报录比为1831:1,目前已缴费确认的为913人!而南京白下区民政局也要招一名“科办员”,只有35人报名,缴费确认的仅18名。

六合区民政局的“科办员”之所以报名火爆,主要原因是职位设置的限制条件少,门槛低,仅要求本科及以上学历,对其他没要求。而白下区民政局的“科办员”,则要求本科及以上学历,专业为财务财会类,取得相应学位,最关键的是还要具有会计师以上技术职称。

为何六合区民政局的招考要求如此简单?该局办公室负责人坦言,这是他们近几年来第一

次招考公务员,考虑到他们不是那种专业性、技能性很强的单位,有本科以上的文化水平也就够了。年轻人进单位后,先到各个部门各个岗位上去锻炼,熟悉整个民政部门的职能工作。

南京市人事局流动调配处相关负责人介绍说,科办员指机关里的办事员和科员,处于最低层。在公务员考试招录中,“科员”和“科办员”纯粹只是一个招考职位名称,考生招进来,等试用期一年期满后将根据其学历、工作经历、职称等定级,比如大专生有可能会被定级为办事员,本科以上可能被定级为科员或副主任科员等。原则上他们工作每满三年,就可以得到行政职务的提升,成为科员、副主任科员、主任科员等。

另据统计,今年招录人数最多的专业是法律类专业,约占总数的30%,其次是中文文秘类、财务财会类、计算机(大类)类。

江苏动漫教育基地
学动漫-高薪就业
名企定向委培班开始招生!
北京航空航天大学学历+技能+就业

2010年以来,在省政府的大力扶持下,江苏动漫、游戏已经成为创意文化产业的核心推动力。然而,高薪难觅专业人才,已成为动漫、游戏企业的“集体头疼”问题!

针对此问题,江苏百家动漫、游戏企业委托江苏动漫教育基地培养专业人才。用人单位纷纷表示,基地学员不仅具备扎实的知识基础及突出的动手能力,还有过硬的职业素养。目前,基地还推出了“学历+技能+就业”的新教育模式,保障学员既能学到专业技能,又能拿到名校文凭,毕业后可直接进入江苏动漫艺术协会下属的上百家游戏、动漫企业工作。

入学学员可享受1500元政府津贴
咨询电话:4006-681-682
网址: www.epeem.org
地址:南京市中华门雨花路晨光集团1865科技创意产业园

资格证书 **国家财务总监资格考试**
江苏四期班开始报名

为了培养一批具有战略思维的高层次财务管理人才,国家人力资源和社会保障部、剑桥大学国际考试委员会联合开展了财务总监资格考试工作。该项认证已在全国30多个省市全面开展,北京、江苏、广东、浙江、湖北、山东、河北、辽宁等。江苏四期班正在接收报名,各企事业单位财务高管可报名参加学习。

该课程将从财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等多个角度,提升财务掌控、资本运营、投融资运作等现代财务战略能力。北京大学、中央财大、国家会计学院、北京普华永道等京城名师赴宁授课。自08年9月以来江苏已成功举办三期财务总监班,培训了近200名来自省内各大企事业单位的财务高管。前瞻、系统、实用的课程和优秀的师资,赢得了学员的广泛认同和赞誉。

财务总监资格证书属于国家认可的一级职业资格证书,在北京、河北、辽宁等地区,获得该证书学员退休养老金可获得每月80—200元补贴。在山东等省份省属企业在招聘财务总监时已将其列入必备条件之一。

江苏报名地址:南京航天管理干部学院培训中心 102室(瞻园路126号)
咨询电话:025-52200650 52200382 网址: www.njcf.org

暨南大学 JINAN UNIVERSITY **2010年(江苏春季班)**
高级管理人员工商管理硕士
EMBA硕士学位班热招中

就读百年华侨学府 建全球人脉
联手美国著名高校 拓国际视野

聘招生副主任、招生老师、行政文员

温馨提示:入学考试即将开始,请意向学员递交报名资料
报名咨询:025-86816032 18951706259 上课地点:南京
地址:长江路188号德基大厦7楼C座 网址: www.hdjyzy.com.cn